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3amaHue 6: MAaHUMETPUA



3amaHue 6: IAaHUMETPULI

? PelueHne NpsAMOYroAbHOro TpeyroAbHUKa;
? PeweHne paBHOBeAPEHHOIO TPEYrOAbHUKA;
? TpeyroAbHMKM obLLero BUAQ;

? ['lapaAaeAorpammbi;

? Tpaneuus;

? LleHTpaAbHblE€ M BMMCAHHbIE YTAbl;

? KacaTeAbHas, XxopAa, ceKyLuas,

? BnucaHHble OKpY>KHOCTMU;

? OnuncaHHble OKPY>XHOCTMU.
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Tun 1: PemeHue npsaMOyroAbHOTO
TPEYTOABHUKA

? 1. B tpeyrosieauke ABC yros C pasen 90°, AC=4,8,
sin A =7/25. Hamaure AB.

? 2. B tpeyrosneauke ABC yros C pasen 90°, AC=2,
sin A =V17/17. Hanonre BC.

? 3. B tpeyrosibauKke ABC yroi C pasen 90°, AC = 24,
BC =7. Havtomre sin A



Tun 1: PemeHue npsaMOyroAbHOTO
TPEYTOABHUKA

> 4. B rpeyronsauke ABC yros C pasen 90°, CH -
BbIcoTa, AB=13, tg A=1/5. Haninure AH.

> 5. B Trpeyronsauke ABC yroia C paseHn 90°, CH —
BbIcOoTa, BC =8, sin A = 0.5. Havimmnre BH.

? 6. B Tpeyronsanke ABC yros C pasen 90°,BbicoTa
CH pasua 7, BH=24. Havigure cos A.



Tun 1: PemeHue npsaMOyroAbHOTO
TPEYTOABHUKA

» 7. Hamaure miontagb NpsAMOYIOJIBHOIO
TpeyrojbHMKa, eCcjIM ero KaTeT ¥ IMIIOTeHy3a
paBHBI cOOTBeTCTBeHHO 6 1 10.

? 8. B tpeyrosnpauke ABC yroi ACB paseH 90°, yros
B paBeH 58°, CD — mennana. Havigure yroia ACD.
OTtBeT Janre B rpagycax.



Tun 1: PemeHue npsaMOyroAbHOTO
TPEYTOABHUKA

? 9. OcTpsble yIJIbl HPSIMOYIOJIBHOIO TPEYIroJIbHMKA
paBHBI 24° v1 66°. Havimyire yros Me>Xay BBICOTOV M
MeOMaHOoV, IIPOBeJeHHbIMM M3 BePIIVHBI
npsamoro yria. Orser ganre B rpaaycax.

? 10. OgvH M3 yIJI0B IPAMOYIOJIbHOIO
TpeyrojibHuKa paBeH 29°. Haviaure yros Mmexxmay
BbICOTOM V1 OMCCeKTPMCOV, IPOBEeAEHHBIMM U3
BepILIMHBI IIpAMOro yriia. OTBeT Jamre B rpagycax.



Tumn 2: Peulenue paBHOOEAPEHHOTO
TPEYTrOABHUKA

» 1. B rpeyronsamnke ABC AC = BC =5, sin A =7/25.
Havinure AB.
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? 2. B tpeyrosibHuke ABC AC = BC =7,igA = Weck

Havinure AB.

? 3. Yros1 npu BepivHe, IpOTUBOJIeXKalllen
OCHOBaHMIO paBHOOeIpeHHOI0 TPEeyroJIbHMKA,
paBeH 30°. bokoBas cTopoHa TpeyrojibHMKa paBHA
10. Hamoyre muroimaae 3TOro TpeyrojbHMKa.



Tumn 2: PemmeHnve paBHOOEAPEHHOTO
TPEYTrOABHUKA

? 4. B tpeyrosibHauKke ABC yromn A paBeH 38°, AC =
BC. Hampwure yros C. OTBeT Janre B rpagycax.

? 5. Yros npu BepiimHe, IpoTUBOJIEXKalllen
OCHOBaHMIO paBHOOeIpeHHOI0 TPEeyroJIbHMKA,
paBseH 150°. Havigure DOKOBYXO CTOPOHY
TpeyroJIbHMKa, ecjIn ero miiomanas pasHa 100.

? 6. B tpeyrosibauKke ABC AC = BC, yros C paBeH
52°. Havimure BHeuraum yros CBD. OTBert mavite B

rpaaycax.



Tumn 3: TpeyroAbHUKH 0DIIero BHUIA

? |. HanamTe naowasb TpeyroAbHMKA, ABE€ CTOPOHDI
KoToporo paBHbl 8 1 |12,a yroa Mmexxay Humm paseH 30°.

? 2. aowaab TpeyroabHuka ABC paBHa 4. DE — cpeaHsis
AMHUA. HaauTe naowaab TpeyroabHuka CDE.

? 3.B TpeyroabHmke ABC AD — 6uccekTpuca, yroa C
paBeH 30°, yroa BAD paseH 22°. HanauTe yron ADB.
OTBeT AalTe B rpaAycax.



Tumn 3: TpeyroAbHUKH 0DIIero BHUIA

> 4. B rpeyronsauke ABC yros C paseH 58°, AD 1 BE
— OMccexTpuChl, epecekaromecsa B Touke O.
Hampawure yroixt AOB. OTBet manre B rpagycax.

> 5. B rpeyronsanke ABC yroa A pasen 60°, yron B
paseH 82°. AD, BE u CF — BBICOTHI,
nepecekarommecs: B Touke O. Hamanre yroix AOF.
OTtBeT Janre B rpagycax.



Tum 4. IlapassesorpaMMBbI

7 |. Hanamte naolwasb KBapapaTa, €CAUM €ro AMaroHaAb
paBHa |.

? 2.laowaab npssmoyroabHuKa paeHa | 8. Hanaunte ero
OOAbLLYIO CTOPOHY, ECAM OHa Ha 3 BOAbLLE MEHbLLEMN
CTOPOHBI.

7 3.T1Aowaab napaaserorpamma paBHa 40, ABe ero
cTopoHbl paBHbl 5 1 |10. HananTe 6oAbLIytO BBICOTY 3TOrO
NnapaAAeAorpamma.



Tum 4. IlapassesorpaMMBbI

? 4.TAowaab pomba paBHa 18. OaHa 13 ero aAnaroHaaen
paBHa |2. HananTe Apyryio aAnaroHaas.

? 5. Hanamnte 60AbIYyIO AMAroHaAb poMba, cTOpoHa
KOTOPOro paBHa V3,2 OCTpbIi YroA paBeH 60°.



Tum 5: Tpaneuuu

? |.OcHoBaHMs paBHObGeApeHHOM Tpaneumn paBHbl 51 1
65. bokoBbie cTopoHbI paBHbl 25. HanamnTe cnHyc octporo
yraa Tpaneumu.

? 2. OcHoBaHMs paBHObeApeHHOM Tpaneumn paBHbl |7 1
87.BbicoTa Tpaneuun paBHa |4. HaramTe TaHreHc
OCTPOro YrAa.

? 3. OcHoBaHMs paBHObeApeHHOM Tpaneumn paBHbl 7 1 | 3,
a ee naowaAab paBHa 40. Harnamnte nepumeTp Tpaneumu.
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Tum 6: LleHTpaAbHBbIE U BIIMCAHHBIE VIABI

7 |.YeMy paBeH ocTpbIM BMUCAHHbBIN YTOA, OMUPAIOLLUNCS
Ha XOPAY, PaBHY1O paauycy okpy>xHocTn! OTBeT AanTe B
rpaAycax.




Tum 6: LleHTpaAbHBbIE U BIIMCAHHBIE VIABI

? 2. HanauTe BNMCaHHbBIN YTOA, OMUPAIOLLLUMCS HA AYTY,
KOTopasi COCTaBAsieT oKpy»XHocTu. OTBeT panTe B
rpaAycax.




Tun 7: kacareabHad, Xopaa, CEKyllad

2 |. HanauTe xopaAy, Ha KoTopyto onupaeTtcs yroa 30°,
BMMUCAHHbIM B OKPY>XHOCTb paauyca 3.




Tun 7: kacareabHad, Xopaa, CEKyllad

7 2. HanauTe xopaAy, Ha KoTopyto onupaeTtcs yroA 120°,
BMMCAHHbIN B OKPY)XXHOCTb paanyca V3

A \»




Tun 7: kacareabHad, Xopaa, CEKyllad

? 3. Hanaunte yroan ACO, ecan ero ctopoHa CA KacaeTcs
OKPY>KHOCTU, Ayra AB — paBHa 64°. OTBeT pAaiTe B
rpaAycax.




Tumn 8: BiucaHHbIE OKPY>KHOCTHU

? |.TlepumeTp TpeyroabHuka paBeH |2, a paanyc
BMMCAHHOM OKPY>KHOCTU paBeH |.HanauTte naowaab
3TOro TpPeyroAbHMKa.




Tumn 8: BiucaHHbIE OKPY>KHOCTHU

? 2. OKOAO OKPY>KHOCTU, PaANYC KOTOPOM paBeH 3, onmcaH
MHOrOYroAbHUK, NnepumeTp KoToporo paeeH 20. HanaunTte
ero NAoLAaAb.




Tumn 8: BiucaHHbIE OKPY>KHOCTHU

? 3. Hanamnte paanyc oKpy>KHOCTU, BMIMCAHHOM B
NMPaBMAbHbIA TPEYTrOAbHMK, BbICOTA KOTOPOro paBHa 6.




Tumn 8: BiucaHHbIE OKPY>KHOCTHU

? 4. CtopoHa pomba paeHa |, ocTpbint yroa paeeH 30°.
HarnauTte paanyc BIMCaHHOM OKPY>XHOCTK 3Toro pomba.




Tumn 8: BiucaHHbIE OKPY>KHOCTHU

7 5. boKoBble CTOpPOHbI TpaneLuun, ONMCaHHOM OKOAO
OKPY>XHOCTH, paBHbl 3 U 5. HaauTe cpeaHIo0 AMHUIO

TpaneLuu.
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Tumn 9: OnrcaHHbIE OKPYKHOCTH

? 1. Toukn A, B, C, pacrioAoXKeHHble Ha OKPY>KHOCTU, AGAAT
ee Ha TPU AYTU, TPAAYCHbIE BEAUYUHBI KOTOPbIX
oTHocsTcs Kak | : 3 : 5. Hanamte 6oAbIMI yroa
TpeyroabHuka ABC. OTBeT AanTe B rpaasycax.

B




Tumn 9: OnrcaHHbIE OKPYKHOCTH

7 2. YroA A yetbipexyroabHnka ABCD, BnucaHHoro B
OKPY>KHOCTb, paBeH 58°. Hanaute yroa C atoro
YyeTblpexyroabHuka. OTBeT AalTe B rpapycax.




Tumn 9: OnrcaHHbIE OKPYKHOCTH

? 3. CTopoHa NpaBMAbHOIO TPEYroAbHMKa paBHa Hanaute
PaAMNYC OKPY>XXHOCTHU, ONMMCAHHOW OKOAO 3TOro
TPEYroAbHMKA.

&




Tumn 9: OnrcaHHbIE OKPYKHOCTH

? 4.unoTeHy3a NpSAMOYroAbHOIO TPeYroAbHMKa paBHa | 2.
HananTte paanyc onmMcaHHOM OKPYXXHOCTHU 3TOrO
TpeyroAbHUKa.




Tumn 9: OnrcaHHbIE OKPYKHOCTH

7 5.4eMy paBHa CTOpOHA MPaBUAbHOIO LUECTUYTOAbHMKA,
BMMCAHHOIO B OKPY>XHOCTb, PAAMYC KOTOpPOM paBeH 6!




